

# Ε Ν Ι Α Ι Ο

## ΑΝτιμνημονιακό ΑΓωνιστικό Κίνημα «ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ.»

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Είναι γνωστό ότι η παράταξή μας άνηκε και ανήκει στο χώρο της αριστεράς και ότι όλα αυτά τα χρόνια των μνημονίων, με τις όποιες δυνάμεις και αδυναμίες μας, σταθήκαμε στο χώρο, απέναντι στις πολιτικές της αντίδρασης που προωθούσαν και εφάρμοζαν σε βάρος των εργαζομένων μέτρα, τα οποία μας οδήγησαν οικονομικά και θεσμικά στη θέση που βρισκόμασταν χρόνια πριν.

Στις εκλογές, στις 25 Γενάρη, μπορεί ο λαός να ψήφισε την ανατροπή στην πολιτική κεντρική σκηνή και να εκδιώχθηκαν από την κυβέρνηση οι έλληνες εκπρόσωποι του νεοφιλελευθερισμού, όμως αυτό δεν σημαίνει ότι η εξουσία τους εξαφανίστηκε ή ότι οι ιδέες τους δεν συνεχίζουν να εφαρμόζονται, αντιθέτως το ζούμε καθημερινά στις υπηρεσίες που δουλεύουμε.

Έχουν περάσει τέσσερις μήνες από τις εκλογές. **Μπορούμε** να κατανοήσουμε την άσχημη οικονομική κατάσταση της χώρας. **Μπορούμε** να κατανοήσουμε τον πόλεμο που δέχεται η νέα κυβέρνηση προκειμένου να μην εφαρμόσει το πρόγραμμα, για το οποίο την εξέλεξε ο ελληνικός λαός. **Μπορούμε** να κατανοήσουμε πολλά, ως πολίτες αυτής της χώρας που για άλλη μια φορά καλείται να σηκώσει πρώτη στην Ευρώπη τη σημαία της αντίστασης.

Ναι, μπορούμε να τα κατανοήσουμε όλα αυτά και να βάλουμε αν χρειαστεί πλάτη, προκειμένου όχι μόνο να αντισταθούμε αλλά και να νικήσουμε αυτούς που υπονόμεισαν το μέλλον το δικό μας και των παιδιών μας.

Για να γίνει όμως αυτό πρέπει η νέα κυβέρνηση να δείξει έμπρακτα, ότι θέλει και μπορεί να εισαγάγει στο χώρο μας μία διαφορετική νοοτροπία, από αυτή των προηγούμενων κυβερνήσεων, δίνοντας λύση στις απάνθρωπες συνθήκες εργασίας, στην έλλειψη προσωπικού και στη δυσλειτουργία των δικαστηρίων της χώρας.

Οι τέσσερις μήνες που πέρασαν είναι χρόνος αρκετός, προκειμένου να επιληφθεί ο νέος Υπουργός Δικαιοσύνης των προβλημάτων μας, τα οποία, σημειωτέον, ρητά του γνωστοποιήθηκαν.

Ο ΣΔΥΑ ξεκίνησε τις κινητοποιήσεις με δίωρη αποχή από τα καθήκοντά μας στις 25 Μαΐου. Ο Γενικός Γραμματέας παρευρέθη στη συγκέντρωσή μας και έδωσε την εντύπωση ότι ήταν ενήμερος για τα προβλήματά μας και ότι το Υπουργείο έχει την πρόθεση να τα επιλύσει, τουλάχιστον μερικά από αυτά.

Όμως παραμένει γεγονός ότι το Υπουργείο Εσωτερικών δεν έχει προκρίνει τα Δικαστήρια στις υπηρεσίες, όπου πρέπει άμεσα να προσληφθεί προσωπικό, όπως συμβαίνει με τα νοσοκομεία, τα σχολεία και τις εφορίες!

Είναι ώριμος ο χρόνος η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ να δραστηριοποιηθεί και να αποφασίσει πανελλαδικές κινητοποιήσεις, κλιμακώνοντας τον αγώνα μας, ώστε οι υποσχέσεις να γίνουν έργα, γιατί αν κάτι δεν διεκδικηθεί δυναμικά δεν ικανοποιείται ακόμη και από μία αριστερή κυβέρνηση.

## **ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ**

- ✓ Μετακίνηση στα Δικαστήρια ΑΜΕΣΑ των δημοσίων υπαλλήλων από καταργημένες υπηρεσίες και κινητικότητα
- ✓ Ολοκλήρωση του διαγωνισμού για την πρόσληψη 100 θέσεων πληροφορικής
- ✓ Πρόσληψη προσωπικού για την κάλυψη των αναγκών των Δικαστηρίων, η οποία είναι ο βασικός μας στόχος ΜΕ ΝΕΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Υπάρχουν και αιτήματα που δεν έχουν οικονομικό κόστος αλλά λύνουν ζωτικά προβλήματά μας:

- ✓ Μονιμοποίηση των συναδέλφων μας ΙΔΑΧ
- ✓ Τροποποίηση του Κώδικα των Δικαστικών Υπαλλήλων για να πετύχουμε την αυτοτέλεια της διοίκησης της Γραμματείας των Δικαστηρίων, ένταξη σε αυτόν του βαθμολογίου μας, της αξιολόγησης και των κριτηρίων επιλογής προϊσταμένων και διευθυντών
- ✓ Επέκταση της απομαγνητοφώνησης των πρακτικών των δικών σε όλες τις διαδικασίες και ολοκλήρωση της μηχανοργάνωσης. Πρόσληψη μόνιμου εξειδικευμένου προσωπικού για την απομάκρυνση της εταιρείας μαγνητοφώνησης-απομαγνητοφώνησης των πρακτικών.
- ✓ Τροποποίηση του Ν.2812/2000 προκειμένου να έχουν δικαίωμα να εκλέγονται συνάδελφοι με τα χρόνια υπηρεσίας και ΕΚΛΟΓΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ στα υπηρεσιακά συμβούλια ΑΜΕΣΑ
- ✓ Τερματισμό των πράξεων των προέδρων για την τοποθέτηση προϊσταμένων και διευθυντών. Η τοποθέτηση να γίνεται από τα υπηρεσιακά συμβούλια.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Η κατάσταση στα Δικαστήρια δεν πάει άλλο! Ειδικά όσον αφορά στο θέμα πρόσληψης προσωπικού τα πράγματα είναι τραγικά. Με ασκήσεις επί χάρτου δεν λύνεται το πρόβλημα επιτάχυνσης της απονομής της Δικαιοσύνης! Χρειάζονται θαρραλέες και ριζοσπαστικές λύσεις.

Πρέπει να αγωνιστούμε για το δικαίωμά μας σε ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ και αν μια αριστερή κυβέρνηση δεν αντιλαμβάνεται πόσο επιτακτική ανάγκη είναι η θεσμοθέτηση αυτού του δικαιώματός μας, τότε θα πρέπει ΕΜΕΙΣ να την κάνουμε να το καταλάβει!

**ΤΙΠΟΤΑ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ  
ΜΟΝΟ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΑΚΤΙΕΤΑΙ**

Ιούνιος 2015

Ε Ν Ι Α Ι Ο

ΑΝτιμνημονιακό Αγωνιστικό Κίνημα «ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ.»